ОБЩЕРОССИЙСКИЙ СЕМИНАР ДЛЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫХ И РЕГИОНАЛЬНЫХ ОТДЕЛЕНИЙ ФФ 8Х8 РОССИИ,
ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЙ ЛЮБИТЕЛЬСКИХ ФУТБОЛЬНЫХ КОМАНД 
И СПЕЦИАЛИСТОВ В ОБЛАСТИ МАССОВОГО ФУТБОЛА
(г. Москва, ул. Народная, д.7, Дом Футбола)
5 июня 2012 года.

Основная задача профессиональной деятельности которой – развитие и популяризация массового футбола в России. За это время сделано достаточно много. С 2009 года в стране проводятся общероссийские соревнования по футболу среди любительских команд, Чемпионат и Кубок России по футболу 8х8. Это единственные соревнования подобного статуса, которые когда-либо проводились в нашей стране для любительских команд. Но главное, и Чемпионат и Кубок России по футболу 8х8 стали ежегодными, число участников и их география с каждым годом растет, расширяется и география мест проведения финальных этапов. Данные соревнования по праву занимают важное место в календаре футбольных мероприятий ФФ 8х8 России и РФС.
Но не менее важными задачами является развитие массового, любительского и дворового футбола на местах. Поэтому особое значение мы придаем развитию региональных объединений любительских футбольных команд. Помощь им в организации и проведении соревнований всех уровней, от первенств города или района, до проведения этапов крупных межрегиональных или общероссийских соревнований. Не секрет, что в своей работе наши региональные партнеры сталкиваются с такими проблемами, как чиновничий рэкет, коррупция, социальная апатия, инертность государственных и муниципальных структур, недобросовестная конкуренция, человеческая зависть и глупость. Одна из главных целей наших семинаров заключается в выработке наиболее эффективных форм развития футбольных объединений в условиях современного рынка и борьбы с социальными недугами общества. 

Если поначалу роль центра развития массового футбола в России беспрекословно отдавалась Москве, что, оговоримся, и сегодня выглядит достаточно обоснованно, то последнее время на первый план выходят регионы. Кубок России 2010 принимала волгоградская земля, а Кубок России 2011 – ростовская. Образование крупных региональных подразделений федерации (РОФ) дали нам возможность говорить о формировании таких масштабных футбольных союзов, как межрегиональные объединения (МРО). Межрегиональные соревнования по массовому футболу стали важнейшим звеном в общем плане развития, мостиком между самыми массовыми региональными соревнованиями и самыми престижными общероссийскими.
Интеграция всего футбольного сообщества России и СНГ является приоритетной целью РФС и ФФ 8х8 России. Футбол не знает границ, ни административных, ни политических. В наших странах действуют более 200 Лиг и объединений футболистов любителей, постоянно играют в футбол более 6000 команд. Объединить их все вместе – задача, на решение которой направлены наши передовые проекты. Так же как поднятие статуса, престижа и качества всех соревнований по массовому футболу в стране. 

Повестка: 
- взаимодействие ФФ 8х8 России и РФС, их структурных подразделений; 
- календарный план мероприятий на 2012 год, общероссийские и межрегиональные соревнования;
- интеграция футбольных команд и объединений;
- региональные соревнования;
- краткие итоги 2011 года; 
- Чемпионат России 2012 в Москве; 
- развитие футбола 8х8 в регионах; 
- проблемы в работе региональных футбольных объединений; 
- тренинг для руководителей; 
- работа со СМИ, партнерами и спонсорами; 
- планы международного развития; 

Участники семинара: 
Руководители и ведущие специалисты РФС, ФФ 8х8 России, ОК Чемпионата и Кубка России по футболу 8х8 2012 года, межрегиональных и региональных отделений ФФ 8х8 России, других ее структурных подразделений, руководители Лиг или других объединений любительских футбольных команд, организаторы соревнований, специалисты в области футбола, судьи, тренеры, известные футболисты, журналисты, общественные деятели, партнеры и спонсоры.
